
[']stado do Ceará

Afunmatuluniciyt[e Limaeiro {.o TWc
l.egislando com compromisso e deacrminâçio.

ATA DA 12I 1OÉOTUI SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRN DO 29 (SEGUNDO) PERíODO

LEGTSLATTVO sa 2a (SEGUNDA) SESSÃO LEGTS|-ATTVA ANUAr DA CÂMARA
MUNIC|pAL DE UMOE]RO DO NORTE/CE, DE2OlLOl2O22.
Aos 20 (Vinte) dias do mês de outubro de 2022 (Dois Mil e Vinte e Dois) estiveram

reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a realização da 121

(Decima Segunda) Sessão Ordinária, do 2s (Segundo) Período Legislativo da 20

(Segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador HERALDO DE HOTANDA

GUIMARÃES e secretariada pelo primeiro secretário GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E

SltVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que

verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos

14 (Quatorze) vereadores que compôem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,

registrada a ausência do vereador JÓSE VALDIR DA SIwA. Em seguida, o Sr.

Presidente declarou aprovada a Ata da Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente

solicitou UM MINUTO de silêncio em virtude do falecimento dos Senhores: Juarez

Nazareno Ribeiro, Francisco Holanda Craveiro e Helder Holanda Maia. Em seguida,

o 5r. Presidente apresentou para o Plenário a sugestão de suspender a Sessão

Ordinária, em virtude do falecimento do Ex-vereador FRANCISCO HOTANDA

CRAVEIRO, para que os nobres colegas participassem do velório. Em seguida, sendo

acatada a sugestão pelo Plenário, a sEssÃo Fol ENCERRADA. E não tendo mais

nada a tratar, declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para

comparecerem a proxrma.

Limoeiro do Norte/CE, 20 de outubro 2022.

H rald olanda Guimarã

idente

Valdemir Bessa Salgado

1s Vice-Presidente.

eira e Silva
e Secretário.

ATESTADO Juto [t oo., hain
losé Valdir da Silva

2s Vice-presidente.

Lívia Meneses Maia

2ê Secretária.

AÍa DA 12. (DÉcrMA SEGUNDA) sEssÃo oRDrNÁR|A Do 2e (SEGUNDo) pERÍoDo r,ÊGtst-ÂÍtvo DA 2r (SEGUNDA) sEssÃo
t"EctstATtvA ANUAL DA CÂMARÁ MUNtctpAL DE LtMoEtRo Do NoRrE/cE, oE 2ol7ol2o22.
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Estado do Ceará

l.egislando com compromisso e determinrção.
Côtrura fol.micipt [e Linmin [o $tortc

L (Ârrr,*C..
ingos Edua zerra Lins ffi,"

si Duarte Flauber Lima Honorato

Rubem rgro e Araújo Marcio do Nascimento Farias

José Torres de Moura Neto José Ari Ferreira da Costa

Francisco Diógenes Peixoto Darlyso ma Mendes

ATÂ DA 12. (DÉcrMA SEGUNDA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 2a (SEGUNDo) pERÍoDo tEGrsLATrvo DA 2. (SEGUNDA) sEssÃo
rEGrsr-ATrvA ANUAT- DA CÂMARA MUNtcrpAt DE uMoEtRo Do NoRÍElcE, oE 2oltol2o22.
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